



У хотелу Србија велики и важан скуп Српске пољопривреде

## СРПСКА ХРАНА ЗА ЕВРОПУ КРЕЋЕ ИЗ ВРШЦА

- Највећу перспективу за извоз имају воће, поврће, говеђе месо, прерађевине и риба - истакао је министар пољопривреде Бранислав Недимовић.

Домаћи производи у будуће ће имати ознаку порекла **Српски квалитет** најавио је министар пољопривреде и заштите животне средине **Бранислав Недимовић**. Такође, најавио је да ће Србија следеће године моћи да конкурише за средства из ИПАРД програма ЕУ. За ову сврху иначе је за период од седам година, почев од 2014. намењено **175 милиона евра**.



Безбедност хране централна је тема пољопривредног форума **Храна за Европу** који је одржан протеклог викенда у **Вршцу**.

**Драган Шаговновић**, директор Економског института који је један од организатора скупа изјавио је да се нажалост, за шест година колико се одржавају ови **Форуми**, у аграру ништа битно није променило, боље рећи доста тога се променило, али на горе.

**Проф. др Миладин Шварлић**, председник Друштва аграрних економиста Србије суорганизатор скупа

оценио је да добре економске политике нема без добре аграрне политике. Уосталом и **Теодор Шулиц**, који је својевремено добио Нобелову награду за рад из области смањења сиромаштва сматрао је да је сиромаштво показатељ непознавања аграрне економије.

Обраћајући се присутним стручњацима из области агробизниса **Бранислав Недимовић**, министар пољопривреде и заштите животне средине навео је да нема извоза хране у Европу ако она није у складу са безбедносним критеријумима из Европске уније.

- Ситуација са Русијом, може се рећи, још компликованија. Проблем је и то што јефтино извозимо сировине а то се дешава зато што немамо где да их чувамо, јер нам фале капацитети где бисмо их чували за период када ће они имати већу цену - рекао је министар. Он је најавио да ће се следеће године, у складу са расположивим средствима, за која се још не зна колика ће бити, улагати и у капацитете за складиштење. Такође и за младе пољопривредне произвођаче и у конкурентност нашег аграра која је сада слаба.

Према његовим речима највећу перспективу за извоз имају воће, поврће, говеђе месо и прерађевине као и рибарски производи.

Орјентација је да у следећој години сва средства која буду на располагању усмеравају на повећавање конкурентности нашег аграра. Ту ће, нагласио је министар, посебно место имати прерађивачки сектор.

Учествујући у раду **Форума**, **Драган Гламочић**, саветник председника Владе Реп. Србије, изјавио је да је орјентација Владе Србије да се помаже пре свега малим и средњим газдинствима, да им се дају импулси да ојачају, али се, како је рекао, неће заборавити ни на велика газдинства.

